

# 俄机坠毁 普里戈任等10人遇难



普里戈任的私人飞机为巴西航空工业公司制造的莱加西600型飞机

新华社北京8月24日电 一架从俄罗斯首都莫斯科起飞的私人飞机23日在特维尔州坠毁，机上10人全部遇难。俄联邦航空运输署公布的机上人员名单包含俄私营军事瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任。

俄紧急情况部说，这架飞机从莫斯科起飞，目的地是圣彼得堡，机上共有10人，其中包括3名机组人员。坠机地点位于特维尔州一个村庄附近，距离莫斯科大约300公里。

俄罗斯国际文传电讯社24日凌晨报道，10名遇难者的遗体都已找到，搜救工作结束。俄联邦航空运输署公布了乘客和机组人员名单，其中包括普

里戈任。社交媒体平台“电报”上一个与瓦格纳组织有关联的账号宣称，普里戈任已经遇难。

针对坠机事件，俄罗斯调查委员会已就上述飞机是否违反俄航空安全规定启动调查。目前，克里姆林宫和俄国防部尚未就此发声。

提供航班实时飞行状况的网站“24小时飞行雷达”数据显示，这架巴西航空工业公司制造的莱加西600型飞机于莫斯科时间18时许从雷达上消失。据路透社报道，这架飞机坠毁后不久，另一架和普里戈任“有关联”、疑似飞往圣彼得堡的私人飞机在起飞后返回莫斯科，随后降落。

瓦格纳组织6月23日涉

嫌煽动叛乱，导致俄国内局势紧张。俄联邦安全局次日宣布对普里戈任刑事立案，首都莫斯科等多地实施“反恐”措施。当晚，经白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科斡旋，瓦格纳成员停止在俄境内行进并返回野战营地。克里姆林宫方面则同意普里戈任及瓦格纳组织成员前往白俄罗斯。

俄罗斯国防部上个月说，俄武装力量正按计划接收瓦格纳组织移交的武器装备。瓦格纳组织已移交2000多件武器装备，包括坦克、多管火箭炮系统等重型武器。此外，瓦格纳组织还移交了约两万件小型武器和2500多吨不同类型弹药。

叶夫根尼·维克托罗维奇·普里戈任，1961年6月1日出生于列宁格勒（今俄罗斯圣彼得堡），毕业于列宁格勒第62体育寄宿学校（今圣彼得堡奥林匹克第一预备学校）、列宁格勒化学药学学院（今圣彼得堡国立化学药物大学），与俄罗斯总统普京关系密切，因其餐饮企业向克里姆林宫提供服务而被称为“普京的厨子”。其业务涵盖餐饮、建筑、媒体、军事等多个方面，是集运动员、囚犯、建筑大亨、媒体老板、瓦格纳集团创始人等身份于一体的俄罗斯寡头。

2023年6月24日，俄罗斯总检察院对普里戈任提起武装叛乱诉讼，并以刑事案件立案。同日，俄罗

斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，针对普里戈任的刑事案件将被撤销，他本人将前往白俄罗斯。6月26日，多家俄罗斯媒体披露，针对普里戈任的刑事案件尚未结案，调查仍在继续。同日，普里戈任称瓦格纳集团在7月1日不复存在。同日，美国国务院发言人马修·米勒表示，如普里戈任出现在与美有引渡条约的国家，美国将寻求执行指控。6月27日，俄罗斯撤销针对普里戈任的刑事立案。同日，白俄罗斯总统卢卡申科称普里戈任已在该国。当地时间2023年8月23日，俄罗斯联邦航空运输署发布特维尔州失事飞机人员名单，确认普里戈任在内10人在失事飞机上遇难。

## 金融赋能企业发展

# 招商银行烟台分行举办薪福通4.0产品推介会

随着经济、科技的不断发展，传统金融服务正不断向科技金融服务转型。招商银行作为领先的金融科技银行，持续深耕金融科技领域，在企业数字化服务领域坚定前行。

8月24日下午，招商银行烟台分行成功举办“招企相伴·让成长再次发生”薪福通4.0产品推介会，本次推介会邀请烟台地区120余家核心重点企业的高管及相关负责人参加。

推介会首先由招商银行烟台分行党委书记、行长刘鹏致辞，他回溯了招商银行烟台分行近年来取得的璀璨成绩与薪福通系列产品的发展历史，表达了

招商银行“将普惠数字化服务进行到底、与中国企业共成长”的美好愿景。

会上，来自招商银行总行的薪福通专家从企业数字化转型面临的困惑和企业管理中经常遇到的场景入题，详细介绍了薪福通4.0的强大功能。薪福通作为普惠数字化服务的载体，自2019年薪福通1.0面市以来，深耕企业数字化领域，以每年一个大版本的迭代速度，成长为“一站式人财事数字开放平台”，薪福通4.0推出更完善的5大服务和“6+2”行业解决方案，持续打造银行级企业数字化服务新范式。目前已经



招商银行烟台分行党委书记、行长刘鹏致辞

累计服务烟威地区3000+企业客户，在产品力、服务力、开放力上实现全面升维，形成了“人财事通用服务+开放连接体系”的数字化服务生态。

本次推介会上，招商银行烟台分行就企业关注的金税四期问题，还特别邀请汪润满教授举办了一场题为《税务稽查重点路径及应对策略》主题讲座，围绕税务稽查面临形势、稽查重点分析、发票及合同稽查重点分析、发票及合同稽查重点分析、稽查应对策略等方面问题，结合实际的案例进行深入分析，实用性强，获得参会客户的一致好评。

“一站式人财事数字开放平台”的薪福通4.0，以“产品适应企业”的理念，涵盖了薪税代发、人事服务、团体福利、财务费控、协同办公、开放平台六大板块。据悉，该平台精准洞悉企业在数字化转型中的刚性需求，围绕企业的基础场景提供高效完善的线上办公解决方案，提供一站式“人财事”服务。它通过组织管理、员工管理、开卡收卡、数据分析、假勤风险防控、稽查应对策略等方面问题，结合实际的案例进行深入分析，实用性强，获得参会客户的一致好评。

体化；通过出差申请、商务卡预订行程、财务记账、报销申请与款项发放、发票上传验真实现财务费控代发一体化。招商银行以薪福通为载体，做普惠数字化服务标准的制定者和践行者，用普惠数字化服务助力实体经济。

本次推介会反响热烈，赢得了到场企业高管的一致好评。秉承“与中国企业共成长”的愿景，招商银行薪福通与企业客户共创共建，携手成长。“选择薪福通不仅为我们带来软件层面的便利，更让我们感受到招行全方位数字化服务能力以及综合化金融服务的踏实感。”在薪福通4.0体验专区，一位企业高管感慨，从对薪福通的认可开始，这家企业的代发、保险保障等多项业务都选择了招行。

招商银行烟台分行将持续保持以客户实际需求“融”于产品迭代更新的自觉性，以“薪福通4.0”为突破口，解决企业管理发展中的痛点问题，赋能企业数字化转型，让更多企业感受普惠金融产品“薪福通”的奇妙与便利和“因您而变”的个性化开放服务，让处于数字化转型过程的企业“活”起来，同中国企业共成长、享未来。



薪福通4.0产品体验区